

融媒

掌中九江 九江日报社新闻客户端

掌中九江 出品



(扫码下载客户端,看更多新闻)

认养一棵属于自己的果树,做小小农场主 瑞昌现摘红心猕猴桃5斤仅需50元!九江包邮

在空闲的时间来到天香果园,认养一棵属于自己的果树,挂一块小木牌,系一条红丝带,给你心爱的果树起一个可心的名字,给予她一句爱的祝福,当收获季节来临,站在果树下,伸手触摸果实的那一瞬间,一把摇椅、一壶香茗,原来,回归自然就这么简单。

果树认养是一种都市人亲近自然、返璞归真的绝佳活动方式,可以亲身体会劳动及收获的乐趣,可以让孩子们了解水果生长的全过程,可以培养孩子们热爱劳动、亲近家人的兴趣和机会。每逢休假,您可以带着家人和亲友到认养的果园里施肥、除草、浇水,看看田园风光,呼吸一下新鲜空气,在果树开花的时候,还可以感受大自然的美景,果树成熟的时候还可以亲手采摘,不但能尽情领略劳动的乐趣,而且还可以享用到各种真正的、绿色有机、无公害的水果。

第一期认养的品种为猕猴桃树,后期还将开放桃心李树、菜畦等。您可根据猕猴桃树的生长季节和气候期参与管理您的果树,如除草、授粉等。您参与的主要环节是4月赏花、人工授粉、疏花疏果、5月追肥、6-7月浇水、除草、8月采摘、11月施肥和冬剪等。只要您愿意,您可以随时免费参与这些过程,享受劳动的乐趣,更能体验到“家有果园”“田园生活”“亲子乐园”的美好感觉。

每棵树所结果子全部归认养人所有,农场保底30斤猕猴桃。认养一年只需要388元哟。

当然,您也可以网上直接下单购买好吃的猕猴桃,瑞昌天香果园有机红心猕猴桃树上现摘现发,绿色有机种植,没有保鲜剂,没有农药,最新鲜的绿色水果适合全家人享用。掌中九江推出超实惠家庭礼盒40枚红心猕猴桃,5斤左右原价75元一盒,尝鲜价:50元包邮,限100份,订完为止。扫下图二维码,立即购买。

咨询电话:13970249813(天香场主)地址:九江市瑞昌市高丰镇乐丰村



扫码抢购!

总投资3800万元!九江将新建一所九年一贯制学校!

好消息!小编从江西省公共资源交易网上了解到,濂溪区赛阳镇九年一贯制学校项目正在招标,该项目东至赛阳镇公办幼儿园,南至岳家市路,西至陶令路,北至迎春路,总建筑面积9000平方米,总投资3800万元,资金已落实100%。让我们一起期待学校早日开工建设吧!(来源:江西省公共资源交易网)



查看详细信息请扫二维码!

庐山市这所学校,开学第一课现生动教材!

掌中九江特约通讯员 万常青

“看到舟桥旅官兵留下的这些板报,又开始想念最可爱的你们……”9月1日,开学第一天,庐山市第一小学新校区的老师和学生家长看到一个多月前,驰援庐山市抗洪抢险的人民子弟兵留下的黑板报,感动万分。

7月14日凌晨,在庐山市抗洪抢险最危急关头,东部战区某部舟桥旅400多名官兵带着党的嘱托,带着对人民的无限赤诚,奔赴庐山市湖湾路抗洪救灾第一线。7月27日清晨,圆满完成任务的子弟兵们为了不打扰民,悄悄撤离。撤离前他们为抗洪期间临时驻地——庐山市第一小学新校区住过的每一个教室出好了黑板报,作为留给老师和同学们的纪念。

这些黑板报生动地再现了军民团结鱼水之情,还有不少勉励同学们刻苦学习,将来为祖国做贡献的正能量话语。

“今天看到7月份来我市的抗洪官兵写的临别留言,心中甚是感动,再多赞美的词语都不够表达我对他们的敬意。望孩子们好好学习,天天向上!像人民子弟兵一样长大能吃苦,爱岗敬业做一个对社会有贡献的人!”一位二年级学生家长激动地说。大家纷纷表示这些黑板报无疑是开学第一课的生动教材。



扫码看新闻

今日关注

谨防“移石造景”成形象工程

如今,无论在大厦前、广场上,还是公园里、景区中,“移石造景”随处可见。这一源于古代园林营造的石景艺术,为现代城市景观增添新的意趣,也涵养着民众的审美情趣。然而,有媒体调查发现,有的地方在城乡建设中热衷花重金“移石造景”,所用石景大多由政府采购,有的一块石头数万元,高的逾百万元。这类工程同时还助推一些地方在河道无序取石,在山中乱采滥挖,破坏生态环境。

为求巨石、名石不惜公帑,自古便备受争议,现代社会更不可取。

对于地方政府而言,城市建设应当坚持以人民为中心的发展思想,把“补短板、惠民生”

作为重点。将有限的财力优先用于民生改善,是题中应有之义。即使经济发展水平达到一定阶段,财政支出规模允许在民生所需之外进行适当的景观营造,也要考量当地发展现状和财政实际,量力而行;更要遵循城市发展规律和相关规定,进行景观规划、设计、选材和施工,决不能任由一些干部靠拍脑袋决策,以一己审美胡乱指挥。过去,“大树进城”“移石造景”的教训,应当记取。

这些年来,中央和国家有关部门多次发文对城市建设领域出现的形式主义、官僚主义等不良倾向进行规范。比如2018年,住建部下发《关于在城市建设中切实防止形象工

程政绩工程的通知》,明确提出严禁“挖湖堆山造景”、严禁脱离实际搞“面子工程”,“过度美化”城市出入口;新修订的《中国共产党纪律处分条例》增加了对搞劳民伤财的“形象工程”“政绩工程”等损害群众利益行为的处分规定。城市景观营造的决策者需要对表对标,莫要越雷池一步。

尤需警惕的是,“形象工程”的背后往往潜藏着“腐败工程”。大树、古树进城也好,移石造景也罢,往往造成相关树木石头的市场价格混乱和资源错配,除了破坏原生生态环境以外,还败坏了当地的政治生态,在政府采购过程中容易滋生腐败。对城市景观建设中

贪大求怪的畸形审美所暴露出的独断决策、违规违纪等行为,有关部门应按照党纪国法予以纠正。

正如专家所说,城市绿化和生态景观建设,要遵循“尊重自然、因地制宜、减少人为干预、节约资源”等原则,不宜上马建设成本高、实际作用小,甚至破坏环境的景观工程。近年来,很多城市在财政允许的范围内,从民生需要的轻重缓急排序、城市历史风貌和地方特色入手,营造出丰富多样的城市景观,既改善了城市生态环境,又塑造了城市形象与气质,丰富了人民群众的业余文化生活。这样的造景,岂不美哉。

张焱

(《人民日报》)

直抒己见

消除隐患 让校车安全上路

开学之际,公安部交管局部署开展专项整治行动,严查校车超员、超速、非法改装等违法行为,推动校车隐患清零。校车安全关系孩子生命,一丝一毫都不能马虎。无论是车辆检修维护,还是载客和驾驶员,都应加强隐患排查,做到不留死角和盲区。成长之路,安全为先。确保校车安全万无一失,贵在尽心尽力,把安全责任落到实处。(新华网)

农民工也有自己的精神世界

近日,一则农民工手捧两块红砖朗诵的短视频刷屏全网,视频主人公李小刚以其富有磁性的嗓音把徐志摩的经典作品《再别康桥》演绎得十分动人。今年35岁的李小刚出生在陕西神木的普通农户家庭,打小就爱鼓捣文字,还偷偷模仿名人大家的朗诵。

长期以来,农民和农民工习惯了沉默和被代言,现如今,越来越多的农民和农民工开始用诗歌、播音朗诵、写作等方式来表达自己的心声。农民工也有自己的精神世界。这并非说,李小刚承担着家庭的经济功能,努力地挣钱;那边厢,李小刚不愿意“泯然众人矣”,而是坚守自己的精神家园。人需要吃饭,精神世界也需要“营养输送”;当精神诉求和情感需要得不到及时、有效的满足,一些农民工便采取了“自我救赎”。欣赏农民工的诗歌、小说、播音朗诵等作品,正视农民工丰盈精神世界的需要,关注农民工的精神文化生活,尊重“平民表达”,是一个成熟社会应有的姿态。(《北京青年报》)

来,给消费扶贫拼个单

侯雪静

(新华网)

一头连着城市的“菜篮子”“米袋子”“果盘子”,是社会力量参与脱贫攻坚的重要途径。

消费扶贫行动是贫困地区扶贫产业可持续发展的一个重要支撑。截至今年8月底,中西部地区共认定扶贫产品94696款。今年的目标是扶贫产品销售额达2000亿元,很多贫困地区扶贫产品出现了规模化、品牌化发展态势,但从生产到消费仍需进一步打通市场流通渠道,通过消费扶贫行动广泛宣传推介。

消费扶贫是巩固脱贫成果预防返贫的重要手段。贫困地区脱贫难度大,致贫原因复杂,只有扶贫产业发展了,才可以打造更多“不走的工作队”。

做好消费扶贫,也要尊重市场规律,让贫困地区扶贫产业真正扶得起来,良好的消费体

验才能保证扶贫产业健康发展,要严把扶贫产品准入关,让真正具有带动贫困户增收脱贫作用的产品进入市场,让政策红利、市场红利真正落到扶贫产业上,带动贫困人口增收;要严防以次充好,打着扶贫旗号敛财牟利;要建立完善遴选机制,让更多优质扶贫产品涌现出来。

践行消费扶贫行动,要让生产流通消费各环节都能发挥作用,让扶贫产品产得多、运得出、送得快、卖得好,在全社会形成参与消费扶贫行动的新潮流、新风尚,将消费扶贫理念转化为助推脱贫攻坚的实际行动。

涓涓细流,汇成大海;点点星光,照亮寰宇。让我们积极参与消费扶贫行动,为决胜脱贫攻坚贡献一份力量。

网红游乐致伤残,安全不能成空白

蒋萌

(人民网)

要求。经营者只要取得工商营业执照就可开张,设施多为自行设计建造,承载人数、安全标准都是“空白”,没有专业检查和验收。

硬件未必硬气,软件更显疲软。按说,“特殊玩法”应由专业教练指导练习,什么动作可以做,什么动作须禁止,不仅要讲明白,更要做好辅助保护,以防不测。万一发生意外,更应有应急救援措施。但实际情况常常是,许多场馆缺乏专业指导,更谈不上妥善防护。一旦发生险情,要么束手无策,要么处置失当。

面对问题种种,管理部门显然不能作壁上观。一方面,制定新兴游乐项目行业规范势在必行,理当包括硬件和软件两个层面,明确标准才能督促执行,这是确保行业安全的前提。另一方面,行政管理和执法监督必须跟上,强

化查处违法违规,明确经营者对安全运营负主体责任,才能让监管真正落地。对不符合资质、拒不整改隐患问题的,该处罚的必须处罚,该关停的必须关停。坚决打击淘汰“劣币”,积极引导促进“良币”,行业才能良性循环、安全发展。

对游客而言,也要提高风险意识,切忌盲目追求惊险刺激,不要模仿高危动作。事前多思量,就可能避免不必要的危险。无论玩什么,都要对自己和家人的安全负责,这才是最重要的。

“新兴”不能成为规范缺失的托词,“游乐”不能成为风险隐患的藏身处。积极补短板,努力堵漏洞,才能确保“高高兴兴去玩,平平安安回家”。

何勇

(《人民日报》)

正在公示!九江275人拟评“2019年度全市目标管理考评先进个人”

9月1日,小编从中国九江网获悉,我市拟评出“2019年度全市目标管理考评先进个人”275名,现正在公示,一起来看看吧。

根据相关文件精神,经各地、各单位领导班子集体研究推荐,并征求有关部门意见,拟评出“2019年度全市目标管理考评先进个人”275名,予以公示,公示名单请扫右边二维码查阅。

此次公示期为5个工作日(2020年8月31日至9月4日)。公示期内,如有异议,可通过电话或书面形式向市目标考评工作领导小组办公室反映。反映情况要客观真实,请同时告知或签署本人真实姓名并提供联系电话。

联系电话:0792-8122809,电子邮箱:jimbkpb@126.com。(来源:中国九江网)



扫二维码查看详细名单!

时间表来了,九江长江过江隧道等项目计划五年内开工建设

今年是“十四五”规划编制年,为推进九江与黄冈两地合作,近日,九江发改委梳理出九江绕城高速至湖北黄梅县工程、国道G105(北澳线)湖北黄梅县至江西省九江市柴桑区改线工程、九江长江过江隧道等项目,争取在十四五期间实施。

2020年3月,国家发展改革委公布了《长江干线过江通道布局规划》,九江至黄梅过江通道和九江长江过江隧道纳入该布局规划,实施时序为2025年前,计划“十四五”期间开工建设。目前,国道G105改线工程已由九江市公路局组织开展有关前期工作,已完成柴桑区永安乡至德安县关帝庙段工程线路勘测、红线图、国土空间规划编制等工作,路线初步规划方案已上报市政府,待审核,并同步申报交通部“十四五”规划建设项目。(来源:九江市委改委网站)



扫码看新闻

「女生安全攻略」别老从穿着上找问题

近日,广西大学官网发布的一份“女生安全攻略”引发关注。其中对于女生着装建议,“不要穿过分暴露的衣衫和裙子,不低胸、不露腰、不露背,防止产生诱惑”,引起网友热议。

其实,广西大学早在2014年就发布过这份“女生安全攻略”,并非今年才有。在新学期开学之际,高校再次发布“女生安全攻略”,其出发点无可厚非,初衷是善良的,主要目的是提高女生自我安全保护意识,尽可能避免发生意外伤害。毕竟近年来,女大学生遭到性侵害等意外事故时有发生。从这个角度看,对高校发布“女生安全攻略”的善意应当理解。

但是,高校“女生安全攻略”提出“不要穿过分暴露的衣衫和裙子,不低胸、不露腰、不露背,防止产生诱惑”建议,措辞却不妥当,很容易让人产生误解和歧义。这种建议背后的潜台词是女大学生穿暴露衣服是诱惑男性,容易招致性骚扰、性侵犯,这种观念本身就是错误的。女生衣着暴露更容易招致性骚扰、性侵犯,是刻板印象,缺乏科学数据支撑。

更高瞻的应是,按照广西大学的最新回应说法,女生“不要穿过分暴露的衣衫和裙子”俨然不是给女大学生提建议,而是一种变相的校规,属于明令禁止行为,且与校园文明挂钩,被定性为不符合校园文明的行为。这就更加不妥,更为荒唐。

从法律角度说,“我的穿着我做主”,高校禁止女生穿暴露服装于法无据,是对女大学生私权的一种侵犯。《普通高等学校学生管理规定》规定,“不得从事或者参与有损大学生形象、有悖社会公序良俗的活动”。《高等学校学生行为准则》也只是要求“遵守社会公德,男女交往文明”“仪表整洁”,都没有限制和禁止穿低胸、露腰、露背等暴露服装。按照现代文明和社会公德标准,穿低胸、露腰、露背等暴露服装,既没有违反社会公德,也不是仪表不整洁。换言之,女大学生在校园内穿暴露服装并不违反《普通高等学校学生管理规定》《高等学校学生行为准则》。

事实上,保障女生校园生活安全,关键不是建议女生“不要穿暴露衣衫裙子”,而是要让人不敢在校园中对女生实施越轨行为。高校要加强校园治安,为女生提供安全的校园生活、学习环境。

何勇

(《人民日报》)